; iz E
- #F gl Cnki-9 =
8 = onklg / | =0 [Flsoe110
3 m.K1- L TTE— -
8110 120 =
~ »
10 S
Q Ni50 =
18,42
o ’ S
s S 12| 38,35 ] _
© 40,70 S
g » [~
@ = = iC &
S — & 200 S
| T 298 ‘
- g ) O 32
& Cm.K1 =
P 120 }%} Cm.K1-6 =
3 E=l) 8110
ﬁ‘_) : Lim / 3
% =
8 —
B 1120 =
o ‘ 640 A Lt -
g g 1 lllemka-1 R >
- 3 //” $110 g
2 “ 7| Kotlrekmop =
ae : ‘ ‘ i [3 1 5 box. — =
@ « o F
S8 ‘ ‘ E - C =
2 T 9110 —
S 5 ~NTT—— Cm.13-1
- o o | e3P =
§ I [ \\ 17:\ =2
8 730, X :
\ 1o Cm.T4-1 —
$32x5.4,PP 2
- - \O
8 g 12| 3835 -
40,70
S i S
= ' .
- 85 [L
/' f". N \\ 1300 | 5500 J 4200 L1600
) AN 1300 5010 1300|700 , 1300 3720 850 | 910 640
o/ \2\) 15730
i~ i M _ =1
13 [«BAITHEKOH) 3|
) ;__“:r J_..;:_I.;-_:. |-‘.-'f' _I’.-:' @ I
03-201/-bC66-2-BK
:ff'}i".'('ﬂ «BANTUKOH» Moz0amaxHas xunas 3acmpotika (unoli komniekc co BCMPOEHHBMU NOMEWeHUAMU,
TP nogsemHoiMu abmocmoskkamu) no agpecy: 2. Caxkm—[lemepbype, bonbwot
THaHHBII Ne
WEAOTHRTRLMBM Vam. | Koo fluem] 0 | Mogn. flamd Camnconuebekuti npocnekm (kag. Homep ywacmka 78:36:0005016:1309)
le 20_i Hau. yuacmka [Tkaued AN ===~ Cmagus| Nucm | Nlucmob
Mopruce K e — | Paspaboman  |MBanoBa M. W KOpﬂyC ?

o

29

MnaH 2 smaxa.

Cekuus 1.

McnoaHumenoHas cxema. BogocHabxeHue.

000 "BanmukoH 114




